



喜獲收支平衡

主辦球會望延續本地傳統賽事

香港文匯報訊(記者 郭正謙)雖然港聯昨日踢出翻身仗,以1:0擊敗泰國班霸蒙通聯打破逢季軍戰不勝的魔咒,不過未能令賀歲盃煞科日票房出現驚喜,兩日賀歲盃賽事共吸引近1萬1千人入場欣賞,收入約為113萬港幣,身為主辦單位的傑志總領隊伍健表示初步計算今屆賀歲盃可以達致收支平衡,希望這個本地球壇傳統以後可以延續下去。

陣容大幅改動的港聯昨日面對泰國蒙通聯時表現比首戰有改善,踢法轉為簡單直接下不斷利用身體優勢壓迫蒙通聯防線,更於15分鐘迫得對方沙達干自擺烏龍先開紀錄,換邊後港聯作出大規模換人後稍落下風,完場前更被蒙通聯一次罰球攻勢破網,不過球證表示這個間接自由球入網前未有球員觸碰到,因此入球不算,令港聯虛驚一場,最終港聯以1:0勝出榮獲季軍。

喜見決賽達亞洲高水準
今屆賀歲盃票房未有太大突破,不過伍健表示約113萬元的票房收入應可達致收支平衡:「目前還未能肯定是賺還是蝕錢,因為酒店支出還未收到確實數字,而這是一筆支出,不過相信113萬的票房加上200多萬的贊助可應付所有支出。」雖然入場人數一般,不過伍健認為整個賽事效果不俗,希望賀歲盃這個傳統可以延續下去:「比起票房更重要的是釜山和上海合演了一場高水準的決賽賽事,我希望香港球員可以感受到亞洲的足球水準正在快速提升,要加倍努力適應世界球壇趨勢。」他更透露來年有班主表示有興趣合辦賀歲盃決賽,因此來年可能由數支甲組隊一同主辦:「今年的籌備時間實在太少,我相信如果可以早準備,今屆賀歲盃的效果可望更佳,來年我們會汲取這個經驗。」



上海上港的外援前鋒迪臣(右)屢次失機。



迪天奴(右)半場入替威齊甚機。



港聯獲季軍有所交待。郭正謙攝



釜山偶像隊隊長李正浩(左)力拒上海孫凱來犯。

釜山偶像勇奪賀歲盃冠軍

香港文匯報訊(記者 郭正謙)釜山偶像勇奪賀歲盃冠軍!韓國球隊釜山偶像憑藉外援施華達雷斯一箭定江山,以1:0擊敗上海上港成功於賀歲盃決賽封王。

釜山偶像和上海上港昨日合演一場水準甚高的賀歲盃決賽,甫開賽雙方便互有攻守,以釜山偶像稍佔上風,並於37分鐘憑施華達雷斯的勁射先拔頭籌,落後的上海隊隨即展開瘋狂反撲,可惜前鋒屢次失機加上釜山門將李範永繼續有良好表現,救出迪臣的半單刀,而小將呂文君的罰球妙射亦告中柱彈出,未能於完場前扳平。

換邊後形勢未有太大改變,上海上港仍是多次與入球擦身而過,而釜山偶像偶爾的反擊亦不時造成威脅掠門而過,最終雙方下半場無法再增添紀錄,釜山偶像以1:0力克上海上港,奪得今屆賀歲盃,又名中國移動衛星通訊盃冠軍。
賽後上海隊教練徐根寶表示未能奪冠而回雖然感到可惜,不過相信球隊已達到季前備戰的目標:「我們在比賽當中創造了不少機會,未能把握是有點欠運,亦顯示出我們經驗上的不足,不過我相信一班年青球員在今仗獲益良多,對我們備戰新赛季很有幫助。」



小威強勢晉級。

多哈賽 小威橫掃對手晉三輪

總獎金額為2,216,000美元的WTA2013年卡塔尔女子公開賽展開了女單次輪的較量。賽會二號種子莎蓮娜威爾遜(小威)僅用時55分鐘就以6:2/6:1橫掃加里洛娃,強勢挺進第三輪。三號種子舒拉寶娃也以6:3/6:2完勝加西亞,鎖定一個16強名額。

對於想要重返世界第一的小威來說,多哈站的比賽是一個關鍵,如果黑珍珠能夠在這裡闖入準決賽,那麼她就將實現這個願望,因此從澳網傷癒復出的小威也是鼓足了勁。次輪面對加里洛娃的挑戰,小威表現得相當霸氣。雖然僅僅轟出了三記Ace球,還有三個雙誤,但是高達88%的一發得分率幫助她化解了全部五個破發點,而自己則成功兌現了六個破發點中的四個,最終僅用時55分鐘就以6:2/6:1橫掃對手,強勢晉級第三輪。

土耳其反對摔跤剔出奧運

國際奧委會12日宣佈將摔跤剔出2020年夏季奧運會,消息一出立即震驚了土耳其摔跤界。



摔跤被剔出奧運,土耳其表不滿。

國際摔跤聯合會副主席阿伊克表示,國際奧委會的這個決定是無法接受的,「這只是奧委會執委會們自己的想法,將摔跤剔出奧運會是不可能的。」

國際奧委會發言人亞當斯宣稱,剔出摔跤只是奧運會瘦身計劃的一部分。「在執委會看來,摔跤並沒有甚麼問題,但這個決定對於其它項目而言是正確的」。他還表示,這並不是最後的決定,最終決定將在9月份布宜諾斯艾利斯的國際奧委會全會上作出。

土耳其是世界摔跤強國之一,歷屆奧運會共產生了87枚摔跤獎牌,其中58枚被土耳其運動員獲得,包括28金、16銀和14銅。
土耳其摔跤協會主席、兩屆奧運會摔跤冠軍耶爾利卡亞說:「摔跤一直是奧運會的主要項目之一,被逐出奧運會是個錯誤的決定。」他認為,摔跤運動缺少觀賞性導致了這次的出局,他呼籲國際奧委會重新考慮這一決定。

目前,土耳其的伊斯坦布爾正在積極申辦2020年夏季奧運會,摔跤出局意味着在這屆奧運會上,土耳其將失去一大獎牌來源。

英保安公司 賠償倫奧組委

因為沒有完成倫敦奧運會的安保任務,世界最大的安保公司G4S 12日被迫與倫敦奧組委達成一項協議,補償給奧組委8500萬英鎊。
去年倫敦奧運會開幕前不久,G4S公司無法滿額派出合同中規定的10400名安保人員,倫敦奧組委被迫請求英國政府調動軍隊和其他安全人員到各個場館負責安全衛工作。
G4S與倫敦奧組委最初簽

索契冬奧 雪車賽道遭質疑

15日至17日,世界盃雪車總決賽將在俄羅斯的索契舉行,比賽將檢驗2014年冬奧會場地硬件和賽事組織等方面的準備。然而,不少雪車運動員直稱目前賽道冰面「一團糟」,認為會損害自己的

體壇雜錦

和雪橇。
溫哥華冬奧會開幕前,21歲的庫馬利塔什威利在訓練中意外被甩出賽道不幸身亡,惠斯勒滑道中心賽道也被視為全球最危險的雪橇賽道之一,起點與終點的落差為152米,相當於48層樓高。而現在,各國雪橇選手抱怨的不是賽道速度和安全性設計,而是賽道冰面坑洼不平,由此引起的顛簸讓人受不了,安全系數大大降低。

NBA大規模慶祝中國新年



記分牌上的慶祝中國新年標誌。

當地時間2月12日,中國農曆蛇年初三,美國國家職業籃球協會NBA在加州奧克蘭甲骨文體育館繼續賽季比賽,並推出最大規模中國新年慶祝活動。

由林書豪、夏頓領銜的休斯敦火箭隊客場挑戰金州勇士隊,並借同時舉行的中國新年主題慶祝活動與球迷同樂。NBA發布的官方新聞稿稱,從2月7日至14日的中國2013農曆新年慶祝活動之際舉辦歷史上最大規模的國際獻禮活動,以此向中國球迷致敬。

當晚比賽盡顯中華元素。球場上方巨大的記分牌顯示慶祝中國新年的字樣,並一一打出球員的中文名。球員賽前穿上特地為中國蛇年

子夏頓等隊友密切合作,出色發揮,從首發上陣笑到最後,以116比107小勝結束戰事。

金州勇士隊主席瑞克·威爾茲在記者會上表示,20年前,NBA只有寥寥幾個外國球員面孔,如今外籍球員多達40多人。中國是NBA賽事在美國之外最大的市場,隨著姚明等中國球員加盟,NBA在中國擁有越來越多球迷。

威爾茲同時宣佈,金州勇士隊將從奧克蘭移居至華裔人口佔三分之一的舊金山,沿著海灣大橋橋畔新建的體育館將於2017-2018賽季前完工。

NBA去年首次舉辦中國新年慶祝活動,龍年賽季共有21場賽事。進入蛇年迎來創紀錄的23場比賽賽季,並在中國內地、香港和台灣連續8天直播。



前來助陣的母親與林書豪。

林書豪兩雙 火箭再擒勇士

狂拿140分的瘋狂場景還歷歷在目,火箭隊12日又迎來了一周前那場創紀錄比賽的手下敗將金州勇士隊,結果憑藉林書豪和夏頓的雙雙發威,火箭隊以116:107再擒對手。

夏頓得到全隊最高的27分,同時拿到7個籃板和5次助攻,林書豪貢獻14分和10次助攻的「兩雙」,帕森斯也得到21分和8次助攻。

火箭隊全場共有7人得分達到兩位數,全場投中的10個三分球雖然與一周前創下的23個三分球的紀錄去甚遠,但也足以讓勇士隊繳械。
勇士隊共有三名球員得分達到20分,分別是得到27分的庫里、各得22分的湯普森和傑克。不

過,勇士隊其他球員的得分加起來僅有36分,得分點過於集中是勇士隊本場的敗因之一。

輪球後,勇士隊已經遭遇五連敗,西區第六位的位置已然不穩,與排名第八的火箭隊之間僅剩下兩個勝場的差距。

主場作戰的勇士隊在開局階段佔據了上風,在首節過半時確立了9分的優勢。火箭隊此後命中率提升,在本節結束時將分差縮小到4分。第二節開始後火箭隊逐漸找到了進攻感覺,比分與勇士隊緊咬,領先位置數次易主,火箭隊上半時以57:56稍佔上風。

下半時開場後,林書豪、帕森斯和夏頓各有斬獲,火箭隊打出一個13:2的進攻高潮,一舉將分差拉開,本節結束時以88:79佔據



林書豪貢獻14分和10次助攻的「兩雙」。